
 

 

 

 

 

Annexe n° 1 

 

 

 

 

 

 



37MARQUAGE : TECALEMIT - REFERENCE - EXCEED ISO 2398 3/C/NT - N° LOT - PIQUETAGE

Embouts utilisables : Mâle fileté, femelle BSP, Robur, Weco, A bride
Voir aussi Réf 223, Réf 224

- Tube intérieur : caoutchouc NBR lisse
résistant à l’huile
- Renforcement : 2 ou 4 nappes métalliques
- Recouvrement : caoutchouc néoprène
résistant à l’abrasion et aux intempéries
- Aspect : bandelé fine toile
- Température : - 40°C à + 70°C
- Longueur de fabrication : 60 mètres
- Couleur : noir

201

TUYAU D’AIR COMPRIMÉ 
NAPPÉ MÉTALLIQUE

40 BARS

AIR & GAZ

Référence Diamètre
intérieur

Diamètre
extérieur

Epaisseur
de paroi

Pression
de service

Pression
L.N.E

Rayon de
courbure Poids

mm Pouce mm mm bar bar mm kg/m
201 13 12,7 1/2" 23 5 40 160 180 0,6
201 16 15,9 5/8" 27 5,5 40 160 200 0,8
201 19 19 3/4" 31 6 40 160 220 0,9
201 25 25,4 1" 39 7 40 160 250 1,1
201 32 31,8 1"1/4 46 7 40 160 300 1,6
201 38 38,1 1"1/2 53 7,5 40 160 350 1,9
201 50 50,8 2" 68 9 40 160 450 2,8
201 60 60 2" 3/8 77 8,5 40 160 300 3,2
201 75 76,2 3" 95 9 40 160 650 4,3

201 100 101,6 4" 120 9 40 160 900 5,9

Le tuyau 201 est utilisé pour l’air comprimé dans des pressions importantes.
Il possède des caractéristiques supérieures à la norme internationale ISO 2398 type 3 (haute pression soit 25 bars avec 
Pression limite de non éclatement de 100 bars), classe C (résistant à l’huile), NT ( température normale).
Son tube intérieur nitrile offre une bonne résistance à l’huile des compresseurs. 
Son revêtement résiste à l’abrasion par frottement. 
Ses nappes de fils métalliques lui confèrent une très bonne souplesse. 
On le trouve dans les mines et les travaux publics. 
Nous l’équipons de raccords sertis et éventuellement de câbles ou de “chaussettes” de sécurité.

NF EN ISO 2398 
3/C/NT
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Référence Diamètre
intérieur

Diamètre
extérieur

Epaisseur
de paroi

Pression
de service

Pression
L.N.E

Rayon de
courbure Poids

mm Pouce mm mm bar bar mm kg/m
277 20 20   24.0 2.0 25 80 - 0.16
277 25 25 1” 29.0 2.0 25 75 - 0.18
277 38 39 1”1/2 40.5 2.2 18 55 - 0.28
277 40 40 1”9/16 44.5 2.2 18 55 - 0.30
277 42 42 1”21/32 46.5 2.2 18 50 - 0.34
277 45 45 1”3/4 49.5 2.3 18 50 - 0.37
277 50 52 2” 55.0 2.3 18 50 - 0.44
279 50 52 2” 59 3.5 18 60 - 0.65
280 50 52 2” 59 3.5 25 90 - 0.65
277 55 55   60.0 2.4 18 50 - 0.47
277 60 60 2”3/8 65.0 2.4 18 50 - 0.51
277 65 64 2”1/2 68.5 2.5 18 50 - 0.53
277 70 70 2”3/4 75.0 2.5 18 50 - 0.60
277 75 75 3” 81.0 2.5 18 50 - 0.70
277 80 80   85.5 2.7 18 50 - 0.77
277 90 90 3”1/2 95.5 2.8 18 50 - 0.95

277 100 102 4” 107.5 3.0 15 45 - 1.05
277 110 110 4”11/32 116.0 3.0 15 45 - 1.20
277 125 127 5” 133.0 3.2 10 30 - 1.42
277 150 152 6” 158.0 3.2 10 30 - 1.71

Embouts utilisables : Guillemin, Robur, Cam-lock
Voir aussi Réf 223

MARQUAGE : SANS

- Tube intérieur : elastomère NBR-PVC 
- Renforcement : tresse textile 
- Recouvrement : caoutchouc NBR-PVC 
résistant à l’abrasion et aux intempéries 
- Aspect : lisse stries longitudinales
- Température : -20°C à 70°C maximum
- Longueur de fabrication : 20 et 40 mètres, 
jusqu’à 200 mètres sur fabrication 
- Couleur : noir en diamètre 20, 25, 50, 
75, 100 et 150

277

 TUYAU APLATISSABLE  
MULTISERVICE

AIR & GAZ

D’une grande légèreté, le tuyau 277 accepte cependant des pressions 
de service élevées. Il est utilisé pour un service léger en air comprimé ou 
lorsque son poids et son encombrement sont des  facteurs prépondérants.  
Son revêtement et son tube sont réalisés en une seule induction qui  
interpénètre son tressage, l’adhésion entre les couches constitutives est 
donc idéale.
La proportion de l’élastomère nitrile-PVC est de 70/30%. Il bénéficie de  
l’homologation NSF S 61 112 pour les diamètres 25, 45, 70 et 110. En 
diamètre 51, pour les applications sévères, ce tuyau est réalisé avec une  
épaisseur supérieure. Sa résistance extérieure aux frottements est donc 
améliorée. 
Ce tuyau porte la référence Ref 279 50 et Ref 280 50 avec une pression de 
service de 25 BARS.
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T 211

T 213 
Haute  

température

NBRMSHAEN 853 2SN 

T 211 NF EN 853 2SN - Tuyau hydraulique haute pression robe mince 
2 tresses acier

T 213 HT NF EN 853 2SN - Tuyau hydraulique haute pression robe mince 
Haute température 2 tresses acier

Le tuyau T211 destiné au transport de l’huile hydraulique sous fortes pressions, possède deux tresses  métalliques. 
Son aspect est bandelé fine toile, son revêtement mince permet un sertissage sans dénudage des douilles 
à sertir appropriées. Polyvalent et facile à mettre en oeuvre, il est toujours disponible chez nos distributeurs. 
La qualité de son revêtement néoprène le rend conforme aux exigences MSHA (Mine Safety and Health Administration).
Caractéristiques techniques:
Tube intérieur : Caoutchouc nitrile noir
Renforcement : 2 tresses métalliques
Recouvrement : Caoutchouc néoprène résistant à l’abrasion et aux intempéries.
Aspect : Toilé
Température : - 40° C à + 100° C - pointe à +120° C
Longueurs de fabrication : variable
Couleur : Noir

Température : - 50° C à + 135° C - pointe à +150° C
Couleur : Bleu

Référence Module
Diamètre 
intérieur

Diamètre  
sur tresse

Diamètre  
extérieur

Dépression
Pression 

de service
Pression 

d’épreuve
Pression 

L.N.E
Rayon de 
courbure

Poids

mm pouce mm mm bar bar bar bar mm Kg/m
9939109 3 4,8 3/16” 11,1 13,4 - 0,95 463 927 1854 90 0,30
9939209 4 6,4 1/4” 12,7 15,0 - 0,95 454 907 1815 100 0,37
9939309 5 7,9 5/16” 14,3 16,6 - 0,95 379 759 1519 115 0,45
9939409 6 9,5 3/8” 16,7 19,0 - 0,95 365 730 1460 130 0,53
9939509 8 12,7 1/2” 19,8 22,2 - 0,95 304 608 1217 180 0,62
9937609 10 15,9 5/8” 23,0 25,4 - 0,95 270 541 1083 200 0,79
9937709 12 19,1 3/4” 27,0 29,3 - 0,8 219 438 876 240 0,98
9936809 16 25,4 1” 34,9 38,1 - 0,8 173 347 695 300 1,47
9935909 20 31,8 1”1/4 44,5 48,3 - 0,8 133 267 535 420 2,38
9933909 24 38,1 1”1/2 50,8 54,6 - 0,8 96 191 383 500 2,51
9932909 32 50,8 2” 63,5 67,6 - 0,8 88 177 354 630 3,19
9931909 40 63,5 2”1/2 79 69 138 276 760 3,79
9930909 48 76,2 3” 91 50 100 200 900 4,01

Référence Module
Diamètre 
intérieur

Diamètre  
sur tresse

Diamètre  
extérieur

Dépression
Pression 

de service
Pression 

d’épreuve
Pression 

L.N.E
Rayon de 
courbure

Poids

mm pouce mm mm bar bar bar bar mm Kg/m
9939103 3 4,8 3/16” 11,1 13,4 - 0,95 463 927 1854 90 0,30
9939203 4 6,4 1/4” 12,7 15,0 - 0,95 454 907 1815 100 0,37
9939303 5 7,9 5/16” 14,3 16,6 - 0,95 379 759 1519 115 0,45
9939403 6 9,5 3/8” 16,7 19,0 - 0,95 365 730 1460 130 0,53
9939503 8 12,7 1/2” 19,8 22,2 - 0,95 304 608 1217 180 0,62
9937603 10 15,9 5/8” 23,0 25,4 - 0,95 270 541 1083 200 0,79
9937703 12 19,1 3/4” 27,0 29,3 - 0,8 219 438 876 240 0,98
9936803 16 25,4 1” 34,9 38,1 - 0,8 173 347 695 300 1,47
9935903 20 31,8 1”1/4 44,5 48,3 - 0,8 133 267 535 420 2,38
9933903 24 38,1 1”1/2 50,8 54,6 - 0,8 96 191 383 500 2,51
9932903 32 50,8 2” 63,5 67,6 - 0,8 88 177 354 630 3,19

Marquage : Tecalemit Flexibles - Référence - NF EN 853 2SN - DN (mm et pouce) - wp/ps (bars) - N°Lot
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Annexe n° 2 
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PROTÉGEZ VOS FLEXIBLES

Caractéristiques et avantages de nos gaines
- Fibre de verre / silicone
- Température de travail : - 65°C à + 260 ° C
- Cette gaine de protection réssiste à + 1 050°C pendant 15 minutes

Notre gaine est construite à partir d’une tresse en fibre de verre à haute densité. Son 
excellente élasticité en fait un choix idéal pour regrouper des flexibles et des tubes. Elle 
est parfaitement adaptée aux environnements hostiles à haute température.

GAINE DE PROTECTION HAUTE TEMPÉRATURE
5525

STOPFLEX
5528-70 / 5528-71 / 5528-73
Applications et caractéristiques 
- Cable de sécurtié
- Protége contre le décrochage du flexible

GAINE DE PROTECTION RPP
5524 / 5526

CHAUSSETTE DE SÉCURITÉ
5528-10 / 5528-20
Applications et caractéristiques 
- Existe en simple, double boucle et double boucle ouverte avec lacet
- Sécurise votre installation en cas de décrochage du flexible
- Protége vos flexibles contre l’abrasion

Caractéristiques et avantages de nos gaines 
- Protection contre l’abrasion
- Protection contre les coups
- Protection contre l’huile et les solvants
- Haute protection contre les UV
- Protection contre le dessèchement et la fissuration
- Installation facile et idéal pour grouper les tuyaux

Nos gaines existent en deux couleurs : elles sont utilisées pour la prévention des accidents grâce à leur 
jaune lumineux mais elles existent aussi en noir afin d’empêcher l’éblouissement lorsque vous travaillez 
à la tombée de la nuit.

GAINE BRISE JET
5526-6 / 5526-7
Applications et caractéristiques 
- Gaine tissée brise-jet
- Conforme à la norme NF EN ISO 4413

Cette gaine en nylon vous assure une sécurité supplémentaire en vous protégeant
des projections de fluides tels que l’huile ou les carburants.

N’OUBLIEZ PAS LA SÉCURITÉ 

DÉCOUVREZ TOUS NOS PRODUITS



protection & sécurité

www.isoflex.fr
Tel : +33(0)2 41  39 98 98 - contact@isoflex.fr

ANGERS (49) - LOUDEAC (22) - NANTES (44) - CAEN (14) - AVIGNON (84) - ORLÉANS (45)

chaussette de sécurité 

DN (mm) Simple boucle déportée Double boucle Boucle à lacet Simple boucle déportée à 
lacet

 8 À 15 ASCSBD008015 ASCDB008015 ASCDBL008015 ASCSBDL008015

 15 À 25 ASCSBD015025 ASCDB015025 ASCDBL015025 ASCSBDL015025

 20 À 40 ASCSBD020040 ASCDB020040 ASCDBL020040 ASCSBDL020040

 25 À 45 ASCSBD025045 ASCDB025045 ASCDBL025045 ASCSBDL025045

 30 À 50 ASCSBD030050 ASCDB030050 ASCDBL030050 ASCSBDL030050

 45 À 60 ASCSBD045060 ASCDB045060 ASCDBL045060 ASCSBDL045060

 50 À 65 ASCSBD050065 ASCDB050065 ASCDBL050065 ASCSBDL050065

 60 À 80 ASCSBD060080 ASCDB060080 ASCDBL060080 ASCSBDL060080

 80 À 100 ASCSBD080100 ASCDB080100 ASCDBL080100 ASCSBDL080100

En acier

DONNÉES TECHNIQUES
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Fiche produit Câble anti-fouet - On En Fait Des Tonnes.fr 1 

FICHE TECHNIQUE 

Câble anti-fouet 

       DESCRIPTION DU PRODUIT 

USAGE DU PRODUIT 

Système de sécurité à câble et ressort pour les opérations de sécurisation des 
flexibles hydrauliques ou de tuyaux d’air comprimé. 
Permet d’anticiper et de retenir les flexibles ou tuyaux en cas de rupture ou de 
désaccouplement. 

CHOIX DU PRODUIT 
Pour choisir son câble anti-fouet, vérifier les diamètres de boucle ainsi que la 
préconisation fabricant du flexible. 

DETAILS TECHNIQUES 

Ø Câble
(mm)

C.M.U
(tonnes) 

Longueur  
(mm) 

Rupture  
(Kn) 

Conditionnement 

3,18 0,43 746 7,32 10
4 0,6 1 223 12 10

6,35 1 2 273 22,30 5

UTILISATION DU PRODUIT 

Avant chaque utilisation :  
 Examiner l'état du matériel

Conseils d’utilisation et règles de sécurité à observer : 
 Contrôler l’absence de traces d’usure
 Ne pas effectuer de réparation ou de transformation de votre propre initiative
 Respecter la charge indiquée
 Délimiter une zone de sécurité autour de la charge à manutentionner
 Ne pas utiliser dans des bains de décapage ou d'acide, ni soumettre le câble à

des traitements thermiques
 Ne jamais laisser la charge en l’air sans surveillance, ni se placer dessous

Câble anti-fouet 
Réf : FAC 
Câble acier galvanisé 
Charge maximale utile (CMU) de 0,43 à 1 tonne 
Garantie 1 an 



 

Fiche produit Câble anti-fouet - On En Fait Des Tonnes.fr 2 
    
 

 

 

 Vérifier l’absence d’obstacles à la levée ou traction de la charge 
 Contrôler le câble quotidiennement avec un contrôle visuel pour s’assurer de sa 

non déformation ou usure 
 Faire contrôler tous les ans minimum les câbles et tous les accessoires de levage 

par une société ou une personne compétente (plus souvent si nécessaire selon 
l’importance et la fréquence d’utilisation) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

 

 

Annexe n° 7 

 

 

 

 

 

 







5afety fixation 

Safety fixation elements 
Retaining system to DIN 2353 OPEN 

Mild Steel 

E -,.. (l) 

( j
o.  

' 

• 

)   
L. 

-J,, 
Part n° 0in Details Max. Press. Max. Pressure E L 

(bar) (psi) 

STOPFUDIN 145 OPEN 14.5 8L - 1/4" 450 6.525 2mm 300 
STOPFUDIN 17 OPEN 17 85 - l0L - 3/8" 445 6.453 2mm 300 · -
STOPFUDIN 185 OPEN 18.5 105 - 12L 420 6.090 2 mm 300 
STOPFUDIN 205 OPEN 20.5 125 420 6.090 2mm 300 
STOPFUDIN 225 OPEN 22.5 145 - 15L - 1/2" 420 6.090 2 mm 300 -
STOPFUDIN 245 OPEN 24.5 165 - 5/8" 420 6.090 2mm 300 - - - -
STOPFUDIN 265 OPEN 26.5 18L - 3/4" 420 6.090 2mm 300 
STOPFUDIN 305 OPEN 30.5 205 - 22L 420 6.090 2,5 mm 300 
STOPFUDIN 34 OPEN 34 l" 420 6.090 2,5 mm 450 ·- - - - -

STOPFUDIN 365 OPEN 36.5 255 - 28L 420 6.090 2,5 mm 450 
STOPFUDIN 425 OPEN 42.5 305 - l" 1/4 420 6.090 2,5 mm 450 - - - 7STOPFUDIN 455 OPEN 45.5 35L 420 6.090 2,5 mm 450 
STOPFUDIN 49 OPEN 49 l" 1/2 420 6.090 2,5 mm 4 5 0 - 7

STOPFUDIN 525 OPEN 52.5 385 - 42L 385 5.583 2,5 mm 450 tarzo6o - - - 7 STOPFUDIN 60 OPEN 2" 350 5.075 2,5 mm 450 ' 
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Annexe n° 9 



OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVE 

What it does & WHY you need it: 
PREVENTS DANGEROUS HOSE 
WHIPS & REQUIRED BY OSHA 

1. Protect your most important assets:
Your employees and their equipment!

OSHA COMPRESSED AIR SAFETY
SHUT-OFF VALVES offer simple but efficient
protection to pneumatic (compressed air)
systems in the event of a broken compressed
air hose. It is a very dangerous situation when
an air hose breaks and causes the hose to whip around.

2. OSHA safety STANDARD regulation 29CFR CHXVII PARAGRAPH 1926.302(b)(7) STATES:
“All hoses exceeding 1/2-inch inside diameter shall have a safety device at the source of supply or branch line to
reduce pressure in case of hose failure.”

HOW THE COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVE WORKS: 
OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES immediately shut off the air supply should the 
volume of air flowing through the valve exceed a preset value. (For example: when an air hose breaks) 
This "value" is factory preset and is set to allow normal air consumption when using air tools. Should the air 
consumption exceeds the set value, or the air-line is severed, then the internal piston instantly shuts off the 
main flow. 

The valve will automatically reset after repairs are made because of an integral bleed hole that allows some air 
to flow though. This enables the line pressure to automatically reset the OSHA COMPRESSED AIR SAFETY 
SHUT-OFF VALVES once the main break is repaired. 

  NOTE:  The valve will trip if the air flow NOTE: The bleed hole is open 
  exceeds the factory set range. all the time. 

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999



HOW TO CHOOSE THE CORRECT OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF 
VALVES YOU NEED FOR YOUR APPLICATIONS: 
Using the following steps and chart, you can determine which valves you need. 
You need ONE VALVE for each HOSE going to one tool.   
If you have 5 hoses to 5 tools, you will need 5 safety valves. 
 
1. What is the INSIDE DIAMETER of the hose you are using?   ________________Hose ID 

 
2. Now check the chart for that inside diameter. 

You’ll see there are several valves to choose from. 
Use the next steps to determine which valve part 
number you actually need.  
 

3. What is the scfm (cfm) requirement of the tool?                             
Now multiply the tool scfm by 120% to get a 
corrected scfm value for the formula.  
_____Tool scfm X 1.20 = _____ (corrected tool scfm)  
(Find the scfm of your tool by checking the manual that came 
with the tool, or call the tool’s manufacturer)                                         
     

4. What is the INLET PRESSURE (PSI) going into 
your hose from the compressor?   ________PSI 
 

5. If your PSI is 90 – you can go directly to the chart 
and using the ID SIZE and corrected scfm (figured 
in step 3) you’ll find the Part # you need for the 
SCFM flow range at 90 PSI. 
 

6. If your PSI is lower than 90 or higher than 90 – 
you will need to use the flow rate multiplier in the 
chart below.  You will multiply your tool’s corrected 
scfm (figured in step 3) times the flow rate 
multiplier for your PSI. This provides the cut-off 
flow range number needed to find the correct valve part # on 
the chart that you should order for that one hose & tool. 

 
 
 
 
 
 
 

______corrected tool scfm x _______Flow rate multiplier  = _______Valve Cut-off Flow Range #  
you should use to find the valve part number you need. 
 

 

NPT & Hose 
ID Size Part # Cut-off Flow Range 

(SCFM at 90 PSI) 
1/4" SCVL2 23-29 
3/8" SCVM3 

SCVS3 
39-47 
52-65 

1/2" SCVM4 
SCVS4 

70-78 
80-96 

 
3/4" 

SCVL6 72-88 
SCVM6 92-108 
SCVR6 
SCVJ6 

112-128 
132-148 

SCVS6 160-180 
SCVH6 180-200 

 
1" 

SCVL8 165-195 
SCVM8 
SCVS8 

220-260 
280-320 

SCVH8 310-340 
 

1-1/4" 
SCVL10 260-290 
SCVM10 
SCVS10 

300-340 
440-500 

SCVH10 570-630 
 

1-1/2" 
SCVL12 300-360 
SCVM12 
SCVS12 

470-530 
640-720 

SCVH12 750-830 
 

2" 
SCVL16 510-590 
SCVM16 
SCVS16 

725-825 
900-1050 

SCVH16 1100-1200 
 

3" 
SCVL24 1200-1400 
SCVS24 2400-2700 
SCVH24 2850-3050 

Safety Shut-off Valve Cut-off Rates 
at PSI's Other Than 90 PSI 

Inlet pressure (PSI) 25 50 75 100 125 
Flow rate multiplier .62 .79 .93 1.05 1.16 

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999
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INSTALLATION                                
An OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES should be placed immediately after the air 
control shut off valve and before the hose on a compressor, and after each discharge port that a hose is 
connected to. 
 
 

OPERATION:   
Before starting the compressor the air control valve should be closed completely. When the compressor 
unloads, open the air shut off control valve very slowly. Full port ball valves tend to work better than gate or 
butterfly type valves. 
 
The air shut off control valve must be fully open for the OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF 
VALVES to work. Some portable air compressor manufacturers recommend start-up with the air control valve 
slightly open. In this case you may have to close the valve and reopen it slowly to the full open position, or wait 
for the safety shut-off valve to reset itself. 
 
If the OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES fails to operate despite meeting all condi-
tions, check the hose line for obstructions or a hose mender restricting normal air flow. 
 
 
VERIFYING OPERATIONS: 
 

• Install OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES following the instructions supplied. 
• Connect tool or equipment to air-line hose to complete circuit to the air line 
• Open control valve fully to pressurize air hose. 
• Switch on equipment or tools to ensure they are working properly. 
• If tool or equipment starts and runs satisfactorily, stop operation and depressurize hose. 
• Disconnect hose from tool or circuit and SECURE HOSE END.  
• Turn on air supply slowly (to avoid tripping OSHA safety valve). Prior to fully reaching operation 

conditions, the OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES should suddenly activate 
and stop air flow. 

• A slight air flow will remain as part of the automatic re-set function.  
• If the OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVE is not activated the unit should be 

disconnected and the lower flow range OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES 
should be used. This means you need to use a different valve with a lower scfm range. 
 

 
OPERATING PRESSURE: 

• Maximum 250 PSIG 
• Minimum burst pressure 1200 to 2000 PSIG 
• Drop pressure at shut-off flow. 2 TO 5 PSIG 

 
 

OPERATING TEMPERATURE: 
• –40°F* to +250°F 
• At temperatures below 40°F ensure that OSHA COMPRESSED AIR SAFETY SHUT-OFF VALVES are 

not subject to icy conditions which may prevent proper functioning. 

 
 

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999
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MATERIALS: 
Brass body, brass internal parts, stainless steel spring and bleed valve and nitrile seals 

PRODUCT FEATURES: 

• Protects personnel, machinery and plant
• Maintenance friendly - repair possible while plant is still working
• Low pressure drop
• Economic: competitive pricing, no un-necessary repairs, high corrosion resistance
• Complies with EN ISO 4414/ISO 4414 § 5.4.5.11.1 Machine Directive 2006/42/EG
• Complies with OSHA USA: 1926 Safety & Health Regulations for Construction Power-operated hand

tools - 1926.302/b.7 OSHA regulations (Standards - 29 CFR)
• MSHA (Mine Safety and Health Administration) Regulations: 30 CFR Sections §56.13021

High-pressure hose connection states: 30 CFR Sections §57.1730. Compressed air; general;
compressed air systems

• Reliable and tamperproof, no adjustment necessary
• Compact size
• Compatible with all pneumatic systems
• Automatically resets after failure correction

APPLICATIONS: 

• Suitable for every application where compressed air is used
• Compressed air hoses and systems in chemical and pharmaceutical industries
• Cleanrooms to laboratory to production assembly lines
• Off- and On-Shore

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999

MCGUIRE AIR COMPRESSORS INC 1-888-229-9999
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